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Külföldön már sztár volt a Madách Színház színésze, amikor megkezdte tanulmányait a Színművészeti Egyetemen. 


Posta Victor előbb került bele a színházi élet körforgásába külföldön, mint itthon. Tizennyolc évesen, 1995-ben Svájc felé vette az irányt, a bazeli zeneakadémia hallgatója lett zongora és ének szakon. Közben olyan darabok zenekarában zongorázott, mint az Operaház Fantomja, később pedig komoly musicalszerepeket is kapott. 

Majd amikor 2001-ben felvették a Színművészeti Egyetemre – ami gyerekkori álma volt – hazaköltözött. Azt mondja, ha nem jön közbe a színművészeti, lehet, hogy nem jött volna vissza, ugyanakkor viszont szűkösnek találta a musicalszerepek kínálatát Svájcban. Így mindenképpen választania kellett volna Németország, Ausztria és Magyarország között.

– Budapesten elég pörgős musicalélet van, sokkal több musicalt játszanak itthon, mint Svájcban. Én leginkább a klasszikus Webber-darabokat szeretem, ezért is olyan jó érzés az Operaház Fantomjában és a Józsefben játszani – mondta Posta Victor az RTL Bulvárnak. 

Victor a Madách Színházban egyre több jelentős szerepet kap. Az Operaház Fantomjában, a József és a színes, szélesvásznú álomkabátban már a darab bemutatása után vette át a Fantom és a Fáraó karakterét, ahogyan most az Édeskettes hármasban férfi főszerepe is rászállt. Női partnere a kétszereplős darabban Balla Eszter. 
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Victor a Spamalot egyik jelenetét próbálja Ádok Zolival

– Nehezebb helyzetben van az a színész, aki átvesz egy szerepet, mert nem volt részese a bemutató előtti, három hónapos próbafolyamatnak. Nekem többnyire otthon kell felkészülnöm ezekre a darabokra, de szerencsére a partnereim nagyon profin álltak hozzá a „cseréhez”. 

Victor a hamarosan induló Spamalot című musicalben is játszik, ezúttal viszont a darab születésének teljes folyamatában jelen van. A színész gyerekként imádta Monty Phyton Repülő cirkuszát, a fura csapatból pedig Michael Palin volt a kedvence, aki Sir Galahadet alakította a Gyalog galoppban. Úgy tűnik, valóban Palin karaktere áll legközelebb Victor egyéniségéhez, hiszen Szirtes Tamás is úgy gondolta, Victornak Sir Galahad bőrébe kell bújnia.

– Vicces figurát játszani nem könnyű, különösen ezt a fajta humort nehéz jól visszaadni. Nagyon el kell kapni azt a hangszínt, ami illik a Spamalot speciális világához. Sok ember szerette a filmet, és a híressé vált jelenetek a musicalben is visszaköszönnek. Szerintem ez a történet ma is szórakoztató, nem hiszem, hogy a film óta aktualitását vesztette volna a Monty Phyton-féle humor. 

A rendező olyan neves színészeket is felkért, hogy legyenek részesei a vígjátéknak, mint Hujber Ferenc, Szerednyey Béla, Hajdu Steve, Ádok Zoli, Szente Vajk, Szervét Tibor, Polyák Lilla és Nagy Sándor. A legújabb sikerdarab premierje szeptember 25, 26 és 27-én lesz, a Spamalot hármas szereposztásban kerül a színház programjába.

